



范加尔

红魔曼联的范加尔时代昨天正式开启。没有休假、没有放松,刚刚率领荷兰夺得巴西世界杯第三名的名帅范加尔昨天中午搭乘公务机,抵达曼彻斯特,开始他的曼联主教练生涯。

红魔迎来“蓝”教头 范加尔亮相着装引质疑

范加尔今年5月与曼联签约,将执教红魔3年,范加尔是曼联历史上首位非英国籍主教练。由于带领荷兰征战世界杯,曼联高层原本给了范加尔一个休假期,范加尔可以不用带队前往美国,参加季前热身赛。不过作风雷厉风行的范加尔谢绝休假,参加完世界杯返回荷兰稍事休息后便马不停蹄,昨天飞抵曼彻斯特,这距离他带领荷兰参加世界杯三、四名决赛只过了4天。

范加尔昨天一身蓝色西服、白色衬衫,戴着蓝白色领带,首次出现在曼联的卡灵顿训练中心。范加尔的这身着装引来一些曼联球迷的吐槽,因为曼联的主色调是红色,而蓝色是曼联同城劲敌曼城的主色调。曼联球迷不明白范加尔是有意选择

蓝色西服,还是出于巧合。范加尔在训练中心受到曼联俱乐部高层伍德沃德以及助教吉格斯的迎接。曼联本月4日便开始集结,吉格斯临时负责全队赛季前集训。

范加尔在训练中心与曼联球员和工作人员一一见面。范加尔表示,他的目标是为曼联注入类似荷兰队的团队精神,早日走出低谷。范加尔今天将率队飞赴美国,参加热身赛。赴美的曼联阵容包括最近引进的西班牙球员埃雷拉和英格兰小将卢克肖,曼联为两人支付了5600万英镑。

对于范加尔而言,新赛季他将面临几大问题,首先是后防线,由于防守中坚费迪南德和维迪奇离队,范加尔需要引进防守球员;其次曼联如今队长位置空缺,是让鲁尼当队长,还是让国家队得意弟子范佩西当队长,需要范加尔思量。在引进球员的同时,准备让哪些球员离开曼联,范加尔得尽快定夺。黄永顺



阿莱格里

■相关新闻

阿莱格里成为尤文新主帅

球队功勋主帅孔蒂卸任不到24小时,意甲豪门尤文图斯便公布了其继任者,那就是曾在2011年率领AC米兰队获得意甲冠军的阿莱格里。

阿莱格里曾执教萨索洛、卡利亚里等队,2010年执掌AC米兰队教鞭。在执教“红黑军团”的前两年,阿莱格里带队拿到一次联赛冠军和一次亚军。但此后,由于伊布、席尔瓦等大牌球星的离队,球队成绩也一落千丈。最终,阿莱格里在上赛季中期遭到AC米兰队的解约。

据意大利媒体报道,阿莱格里与尤文图斯队签署了一份为期2年的合同,年薪为250万欧元。

34.4亿美元,皇马最贵

尽管西班牙队在巴西世界杯上以近乎耻辱的方式小组赛即遭淘汰,但这无法阻挡西班牙国内两大豪门皇家马德里和巴塞罗那成为世界上最为富有的体育俱乐部。

在《福布斯》公布的这份榜单的前十名中,有4家足球俱乐部。皇马以34.4亿美元的市值连续2年领跑,巴萨则以32亿美元紧随其后。尽管英超“红魔”曼联上赛季表现不佳,但仍以28.1亿美元的市值位列第三。“德甲巨人”拜仁市值为18.5亿美元,排名第七。

深圳红钻队,你摊上大事儿了 足协派调查组赴深圳查欠薪

足协并非不知道深足欠薪

事实上,中国足协并非不知道深圳欠薪的事情。一位足协内部人士表示:我们也听说了深圳俱乐部那边确实挺困难,也过问过,俱乐部也一直保证会妥善解决。说实话,他们老板(万宏伟)挺不容易的,他过去一直是欠,但从来没有不还,可能这次是真没钱。其实现在搞俱乐部的企业也不只深圳一家欠

红钻俱乐部或难逃处罚

据了解,中国足协在16日专门召开了会议,足管中心主任张剑强调一定要按照足协规定处理好此事。按照中国足协纪律处罚条例第八十一条关于欠薪的处罚规定:凡经仲裁委员会或国家相关机构认定,俱乐部拖欠运动员、教练员工资与奖金超过3个月的,将给予俱乐部警告、罚款、扣分、降级或其他处罚。

薪,有的中超也欠,但基本上到了一定时候都能解决,所以球员也没闹过。有时候并不是足协装傻不管,但这种事情还是应当按照规定来办,比如说队员们向足协反映,并提交相关材料,足协肯定会去调查。当然,像这次通过媒体曝光,足协也会给予关注并进行调查。正如中国足协所言,之前

经初次处罚后,在下一赛季注册开始前仍拖欠运动员、教练员工资、奖金的俱乐部,将给予俱乐部取消注册资格的处罚。同时,按照中国足协球员身份及转会规定第44条,俱乐部违反劳动合同约定,一年内累计拖欠球员工资或奖金超过3个月的,该球员有单方单方面终止合同。

因此,现在首要的问题是确

曾有球员、教练员来到中国足协讨薪,包括前大连实德主教练文加达扬言要告到国际足联,中国足协都对这些来讨薪的人员给予认真接待。这一次,尽管中国足协没有收到来自深圳红钻球员的材料,但毕竟此事已经通过媒体全面曝光,因此中国足协也决定立刻派出调查组前往深圳。

定深圳红钻俱乐部到底拖欠了多久的工资与奖金。于是,中国足协也派出以仲裁委员会、纪律委员会成员为主的调查组前往深圳。如果经过调查,深圳俱乐部的欠薪超过3个月,纪委会将肯定对其做出处罚。

目前的中甲联赛,红钻俱乐部6胜4平4负,积分22分,在中甲联赛16个队里排名第六。小新

球员不如农民工

对于这帮球员我感觉他们很可怜,真是很可怜,有的时候我觉得现在连农民工都不如,农民工如果现在欠薪还有地方去申诉。对于他们来说也都要养家糊口,要生活,但是现在不知道何去何从。

——中甲深圳红钻主教练李毅

深圳红钻队球员的讨薪事件终于引发了各方面的关注,此事究竟如何解决不仅将考验红钻俱乐部,同时也终于让之前一直没有真正过问的中国足协行动起来。中国足协派出纪律委员会与仲裁委员会组成调查组前往深圳调查欠薪一事,如果调查组认定深圳红钻俱乐部欠薪一事确实存在,红钻俱乐部也将肯定受到纪律委员会的处罚。

当深圳队球员在足协杯比赛开始之前拉着“请求政府足协帮助、球员生活已无法维持、还我血汗钱”这样的横幅出现在赛场时,这种无奈的讨薪方式终于通过各种渠道迅速传播开来。尽管这样的方式不能让他们立刻拿到被拖欠的工资与奖金,但却实实在在地引发了媒体与球迷的关注,自然会引起中国足协的关注。

